



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS FARROUPILHA  
GABINETE (FARROUPILHA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 21/2023 - GAB-FRP (11.01.13.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Farroupilha-RS, 19 de julho de 2023.

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – *CAMPUS FARROUPILHA*, nomeado pela Portaria nº 13/2023-IFRS, de 6 de fevereiro de 2023, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, RESOLVE:

**Art. 1º Retificar o Edital nº 26/2023 do IFRS- Campus Farroupilha:**

**ONDE SE LÊ:**

**4. CRONOGRAMA**

<b>Etapa</b>	<b>Período/Prazo</b>
Publicação do edital	19/07/2023
Período para envio da proposta	Até 15/08/2023
Período para homologação das propostas pela CAGE, CGAE e CAGPPI	16/08 a 18/08 /2023
Resultado preliminar das propostas homologadas	21/08/2023
Submissão de reconsideração quanto à não homologação das propostas	22/08/2023
Resultado final das propostas homologadas	24/08/2023
Sorteio público (caso necessário) e divulgação das propostas contempladas	25/08/2023

Período de execução (levando em consideração o primeiro dia do evento)	1º/09 a 31/12 /2023
Envio da prestação de contas	Até 10 (dez) dias após o último dia do evento

**LEIA-SE:**

#### **4. CRONOGRAMA**

<b>Etapa</b>	<b>Período/Prazo</b>
Publicação do edital	19/07/2023
Período para envio da proposta	<del>Até 15/08/2023</del> <b>Até 18/08/2023</b>
Período para homologação das propostas pela CAGE, CGAE e CAGPPI	<del>16/08 a 18/08/2023</del> <b>21/08 a 23/08/2023</b>
Resultado preliminar das propostas homologadas	<del>21/08/2023</del> <b>24/08/2023</b>
Submissão de reconsideração quanto à não homologação das propostas	<del>22/08/2023</del> <b>25/08/2023</b>
Resultado final das propostas homologadas	<del>24/08/2023</del> <b>Até 29/08/2023</b>
Sorteio público (caso necessário) e divulgação das propostas contempladas	<del>25/08/2023</del> <b>30/08/2023</b>
Período de execução (levando em consideração o primeiro dia do evento)	1º/09 a 31/12/2023
Envio da prestação de contas	Até 10 (dez) dias após o último dia do evento

*Documento não acessível publicamente*

*(Assinado digitalmente em 19/07/2023 17:21)*

PATRICK ESCALANTE FARIAS

*DIRETOR*

*DE-FRP (11.01.13.01)*

*Matrícula: ###786#5*

**Processo Associado: 23364.000415/2023-54**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **21**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **19/07/2023** e o código de verificação: **ff021ea99d**